
 

 

МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Стрийського району Львівської області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

           

       23.01.2024                                                                                                   № 17 

 

Про визначення суб’єкта господарювання 

на здійснення операцій із збирання та  

перевезення побутових відходів на  

території  населених пунктів Миколаївської 

міської територіальної  громади   
 

    Відповідно до ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», ст.ст.7,21 Закону України  «Про житлово-комунальні послуги», 

Закону України «Про управління відходами», Порядку проведення конкурсу 

на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 №918, 

Правил надання послуги з управління побутовими відходами, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 08.08.2023 № 835, рішення 

виконавчого комітету від 09.11.2023 № 201 «Про проведення конкурсу з 

визначення суб’єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та 

перевезення побутових відходів на території населених пунктів 

Миколаївської міської територіальної громади», розглянувши протокол 

конкурсної комісії № 1 від 27.12.2023, з метою забезпечення санітарно-

епідемічного благополуччя населення громади, виконавчий комітет 

Миколаївської міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити Протокол засідання конкурсної комісії з визначення суб’єкта 

господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення 

побутових відходів на території населених пунктів Миколаївської міської 

територіальної громади № 1 від 27.12.2023 (додається). 

2. Визнати конкурс з визначення суб’єкта господарювання на здійснення 

операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території 

населених пунктів Миколаївської міської територіальної громади  таким, що 

відбувся. 

3. Визначити  суб’єктом господарювання на здійснення операцій із збирання 

та перевезення побутових відходів на території населених пунктів 

Миколаївської міської територіальної громади, а саме на: 

3.1. Території міста Миколаєва – МКП «Житлово-комунальне управління» 

терміном на 12 місяців; 



3.2. Території сіл Гонятичівського старостинського округу - МКП «Житлово-

комунальне управління» терміном на 12 місяців; 

3.3. Території сіл Великогорожаннівського старостинського округу - ФОП 

Шулак О.М. терміном на 12 місяців; 

3.4. Території сіл Дроговизького старостинського округу - МКП «Житлово-

комунальне управління» терміном на 12 місяців; 

3.5. Території сіл Колодрубівського старостинського округу - ФОП Шулак 

О.М. терміном на 12 місяців; 

3.6.  Території сіл Новосілко-Опарського старостинського округу -  ФОП 

Шулак О.М. терміном на 12 місяців. 

4. Управлінню капітального будівництва, економіки та комунальної 

власності  Миколаївської міської ради укласти Договір на здійснення 

операцій із збирання та перевезення побутових відходів на певній території 

населеного пункту з визначеним суб’єктом господарювання згідно п.3 цього 

рішення. 

5. Визначеним суб’єктам господарювання на здійснення операцій із збирання 

та перевезення побутових відходів забезпечити відповідно до норм та вимог 

чинного законодавства: 

5.1.  Надання послуги з управління побутовими відходами належної якості; 

5.2.  Договірну роботу із споживачами; 

5.3. Формування та затвердження тарифів на послугу з управління 

побутовими відходами. 

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови Тереха І.М., координацію за його виконанням - на начальника 

Управління капітального будівництва, економіки та комунальної власності 

Бачика А.С. 

 

 

 Міський голова                                                                      Андрій  ЩЕБЕЛЬ 

 

 

 

 

 

 

                                                               

 

 

 



ПРОТОКОЛ №1 

Засідання комісії з розгляду конкурсних пропозицій та прийняття рішення про визначення 

переможця конкурсу з визначення суб’єкта господарювання на здійснення операцій із 

збирання та перевезення побутових відходів на території населених пунктів Миколаївської 

міської територіальної громади 

27.12.2023                                                                                                                           м. Миколаїв 

Місце проведення: малий зал, 1 поверх, вул. В.Великого, 6 м. Миколаїв 

Початок 10 год.00хв. 

Присутні: 

Ілля Терех                            Заступник міського голови, Голова комісії 

Андрій Бачик                       Начальник Управління капітального будівництва, економіки та  

                                              комунальної власності, Заступник голови комісії 

Ярина Паньків                     Головний спеціаліст відділу капітального будівництва та  

                                              комунальної власності Управління капітального будівництва,  

                                              економіки та комунальної власності, Секретар комісії 

Члени комісії: 

 

Наталія Лавринець               Головний спеціаліст сектору агропромислового розвитку, 

                                               екології та природних ресурсів відділу земельних відносин та 

                                               екології. 

 

Микола Оприск                    Депутат, голова постійної комісії з питань житлово-комунального  

                                               господарства, розвитку сільської місцевості, енергозбереження та  

                                               інфраструктури 

 

 

 

Старости старостинських    Гонятичівського (С.Козак), Великогорожаннівського  

округів                                  (М.Зінченко), Дроговизького (І.Мельник),  

                                               Колодрубівського (Н. Танчій), Новосілко-Опарського  

                                               (Е.Яруш)  

 

Запрошені: Начальник відділу капітального будівництва та комунальної власності  

                    Управління капітального будівництва      Любов Ікава 

 

Відсутні:   член виконавчого комітету міської ради Тарас Демко 

                   головний спеціаліст юридичного відділу  Оксана Войтович 

                   (у зв'язку із звільненням) 

 

             Порядок денний :  

1.Проведення конкурсу з визначення суб’єкта господарювання на здійснення операцій із 

збирання та перевезення побутових відходів на території населених пунктів 

Миколаївської міської територіальної громади. 

2.Результати проведення конкурсу. Прийняття рішення.  

 

Голова  комісії  ТЕРЕХ І.М. оголошує присутніх на засіданні  та   запрошує  представників 

учасників конкурсу. Для підтвердження особи представники надають документи до розгляду 

голови комісії.  

       Від представників  учасників присутні:  

1. МКП «Житлово-комунальне управління» - директор Леськів Володимир Володимирович 

2.  ФОП Шулак  О.М. – Шулак Ольга Миколаївна 

Голова конкурсної комісії  Терех І.М., враховуючи наявність кворуму ставить на голосування 

процедурне рішення  щодо  початку роботи  комісії.  

 За  - 10,   Проти – 0 , Утрималися –  0 . 

Засідання  комісії розпочато о 10.15год. 



 Виступив: голова конкурсної комісії Терех І.М, доповів, що конкурс проводиться  згідно 

рішення виконавчого комітету №201 від 09.11.2023року  «Про проведення конкурсу з 

визначення суб’єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення 

побутових відходів на території населених пунктів Миколаївської міської територіальної 

громади» . Склад комісії та конкурсні умови затверджено вказаним рішенням. Оголошення  

про проведення конкурсу було опубліковано в друкованому засобі масової інформації (газета 

«Громада» 16.11.2023) та  на офіційному сайті Миколаївської міської  ради. 

Термін прийому конкурсної документації було встановлено до 26.12.2023 до 17.00 год., 

проведення конкурсу  призначено на 27.12.2023  на  10.00 год. 

Характеристика об’єктів утворення твердих побутових відходів, лотів  конкурсу: 

Об’єкт № 1 – територія  міста Миколаєва 

Об’єкт № 2 – територія сіл Гонятичівського старостинського округу 

Об’єкт № 3 – територія сіл Великогорожаннівського  старостинського округу 

Об’єкт № 4 – територія сіл Дроговизького старостинського округу 

Об’єкт № 5 – територія сіл Колодрубівського старостинського округу 

Об’єкт № 6 – територія сіл Новосілко-Опарського старостинського округу 

        Попросив озвучити секретаря чи надійшли на розгляд комісії конкурсні пропозиції. 

          Виступила:  Паньків Я.С., яка повідомила, що на розгляд конкурсної комісії надійшли 

конкурсні  пропозиції  двох учасників, які   зареєстровані в журналі обліку конкурсних  

пропозицій,  а саме: 

1. МКП «ЖКУ»  за вх.№ 3688/03-50/34 від  06.12.2023 (об’єкт №1) , № 3687/03-50/34 

від  06.12.2023  (об’єкт № 2), за  №3684/03-50/34  від 06.12.2023 (об’єкт №3), за №3683/03-

50/34 від 06.12.2023 (об’єкт №4), за №3685/03-50/34 від 06.12.2023 (об’єкт №5), за 

№3686/03-50/34 від 06.12.2023 (об’єкт №6). 

2.ФОП Шулак  О.М. за вх.№ 3861/03-50/18 від  20.12.2023 (об’єкт №1) , № 3860/03-

50/18 від  20.12.2023  (об’єкт № 2), за  №3859/03-50/18  від 20.12.2023 (об’єкт №3), за 

№3858/03-50/18 від 20.12.2023 (об’єкт №4), за №3685/03-50/34 від 06.12.2023 (об’єкт №5), за 

№3686/03-50/34 від 06.12.2023 (об’єкт №6). 

 

             Голова комісії  Терех І.М. ставить на голосування пропозицію  : враховуючи 

вчасне подання конкурсних пропозицій допустити  учасників до конкурсного розгляду та 

перейти  до розкриття конкурсних пропозицій. 

         Голосували : 

За  - 10,  Проти  - 0 , Утрималися – 0. Рішення прийнято. 

Вирішили :   розкрити  конкурсні пропозиції учасників. 

 

Виступив голова комісії Терех І.М., який повідомив, що  конкурсна  документація 

затверджена рішенням виконавчого №201 від 09.11.2023  у відповідності до Порядку 

проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, 

затвердженого постановою КМУ від 25.08.2023 №918 

      Доручає секретарю  комісії  Паньків Я.С. розкрити конверти учасників.   

Розкриття. Оголошення змісту  конвертів по об’єктах за порядковим номером №1- №6. 

Об’єкт№1  

конверт  МКП «ЖКУ» перелік документації на  24  арк. згідно заяви.  

Документація  прошита, пронумерована та скріплена печаткою. 

конверт ФОП Шулак О.М. перелік документації  на 26 арк.  

Документація прошита, пронумерована та скріплена печаткою. 

Об’єкт №2  

конверт учасника  МКП «ЖКУ» перелік документації на 24 арк. згідно заяви.  

Документація  прошита, пронумерована та скріплена печаткою 

конверт ФОП Шулак О.М. перелік документації на   26 арк.  

Документація прошита, пронумерована та скріплена печаткою. 

Об’єкт №3 

конверт учасника  МКП «ЖКУ» перелік документації на  11 арк.  

Документація пронумерована, не прошита та не  скріплена печаткою. 

конверт ФОП Шулак О.М. перелік документації на 41 арк. згідно заяви 



Документація  прошита, пронумерована та скріплена печаткою. 

Об’єкт №4  

конверт  МКП «ЖКУ» перелік документації на 24 арк. згідно заяви. 

Документація  прошита, пронумерована та скріплена печаткою. 

конверт ФОП Шулак  О.М. перелік документації на  26 арк. 

Документація прошита, пронумерована та скріплена печаткою. 

Об'єкт №5 
конверт  МКП «ЖКУ» перелік документації на 11  арк. 

Документація  пронумерована, не прошита та не скріплена печаткою. 

конверт ФОП Шулак О.М. перелік документації на  41  арк. згідно заяви 

Документація  прошита, пронумерована та скріплена печаткою. 

Об’єкт №6 

конверт  МКП «ЖКУ» перелік документації на  11 арк. 

Документація пронумерована, не прошита та не скріплена печаткою 

конверт ФОП Шулак  О.М. перелік документації на 41  арк.згідно заяви.  

Документація прошита, пронумерована та скріплена печаткою. 

 

Голова запрошує до слова учасників конкурсу.  

Виступи учасників конкурсу, представників.  

Голова ставить на голосування оголосити перерву для  попереднього детального розгляду 

документації. 

         Голосували : 

За  - 10 Проти  - 0 , Утрималися – 0. Рішення прийнято . 

Перерва оголошується на  одну годину. 

ПЕРЕРВА 10.30 - 11.30 год. 

 

11.30 год. голова комісії  Терех І.М. розпочинає засідання після перерви. 

Комісія детально вивчає подані документи на предмет їх відповідності конкурсній 

документації. Встановлено, що є підстави для відхилення конкурсної документації  по 

об’єктах №1,№2, №4  ФОП «Шулак О.М.», оскільки в конкурсній пропозиції відсутній 

повний перелік документів передбачений конкурсними умовами, а саме документи, що 

підтверджують проведення щоденного медичного огляду водіїв медичним працівником  та по 

об’єктах №3,5,6 МКП «ЖКУ», оскільки конкурсна документація не прошита, не скріплена 

печаткою, відсутні документи що підтверджують щоденне миття транспортних засобів, що не 

відповідає вимогам  Конкурсної документації, затвердженої рішенням виконавчого комітету 

Миколаївської міської ради  №201 від 09.11.2023 

 

Голова  комісії Терех І.М. ставить на голосування пропозицію:  

за результатом розгляду конкурсних пропозицій визначити, що наявні підстави для 

відхилення конкурсних пропозицій учасників  по об’єктах №1,№2,№4  - ФОП «Шулак О.М.» 

по об’єктах №3, №5, №6 -  МКП «ЖКУ», так як конкурсні пропозиції не відповідають 

конкурсній документації. 

Голосували: 

За  - 10 ,  Проти  - 0 , Утрималися – 0. Рішення прийнято . 

Вирішили: Відхилити конкурсні пропозиції  учасників  по об’єктах №1,№2,№4  - ФОП 

«Шулак О.М.» по об’єктах №3, №5, №6 -  МКП «ЖКУ»,  так як конкурсні пропозиції не 

відповідають вимогам конкурсної документації. 

 

Голова комісії  Терех І.М.  повідомив, що по  об’єктах  №1,№2, №4 конкурсні пропозиції 

МКП «ЖКУ»  відповідають конкурсній документації та  по об’єктах №3,№5, №6 конкурсні 

пропозиції ФОП «Шулак О.М.»  відповідають конкурсній документації та запропонував 

розпочати оцінку конкурсних пропозицій учасників та  підрахунок  балів. 

 

Вирішили розпочати оцінку конкурсних пропозицій учасників та  розпочати підрахунок балів 

учасників за критеріями,  встановленими у конкурсній документації. 

Голосували: 



За  - 10,   Проти  - 0 , Утрималися – 0. Рішення прийнято . 

         Комісія переходить до підрахунку балів.   
Враховано всі критерії оцінки конкурсних пропозицій.  

Проводиться підрахунок балів згідно методики по об’єктах.  Відомості вносяться до додатку 

(Додаток №1  до Протоколу додається). 

Обговорюється питання затвердження тарифів. 

            Голова  комісії Терех І.М.. ставить на голосування  пропозицію щодо  рішення про 

результати конкурсу:  

           1.Визначити, що  учасник  конкурсу  МКП «Житлово-комунальне управління» 

відповідає кваліфікаційним вимогам, передбаченим конкурсною документацією по об’єктах 

№1,№2,№4 та учасник конкурсу ФОП «Шулак О.М.» відповідає кваліфікаційним вимогам, 

передбаченим конкурсною документацією по об’єктах №3,№5,№6.  Організатору конкурсу  

вважати конкурс з визначення суб’єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та 

перевезення побутових відходів на території  населених пунктів  Миколаївської  міської 

територіальної громади таким, що відбувся . 

2. Визначити суб’єктом господарювання на здійснення операцій із збирання та 

перевезення побутових відходів на території  населених пунктів  Миколаївської міської 

територіальної громади   по об’єктах: 

Об’єкт  1 – територія  м. Миколаєва МКП «ЖКУ» 

Об’єкт  2 – територія сіл Гонятичівського старостинського округу МКП «ЖКУ» 

Об’єкт 3 – територія сіл Великогорожаннівського старостинського округу ФОП Шулак  О.М. 

Об’єкт  4 – територія сіл Дроговизького старостинського округу МКП «ЖКУ» 

Об’єкт  5 – територія сіл Колодрубівського старостинського округу ФОП Шулак  О.М. 

Об’єкт 6 – територія сіл Новосілко-Опарського старостинського округу ФОП Шулак  О.М. 

3.Протокол засідання конкурсної комісії  подати на затвердження виконавчого комітету 

Миколаївської міської ради.  

4.Рекомендувати визначити, що строк, на який укладається договір на надання послуг з 

вивезення побутових відходів на території   населених пунктів Миколаївської міської 

територіальної громади ради, відповідно до вимог  Порядку проведення конкурсу на 

здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, затвердженого 

постановою КМУ від 25.08.2023 №918  повинен становити 12 місяців,  після чого 

організовується і проводиться новий конкурс.  

      Голосували за пропозицію: 

За - 10 , Проти -0, Утрималися -0. 

Рішення прийнято.  

 

РІШЕННЯ КОМІСІЇ: 

1.Визначити, що  учасник конкурсу МКП «Житлово-комунальне управління» 

відповідає кваліфікаційним вимогам, передбаченим конкурсною документацією, конкурсні 

пропозиції відповідають конкурсній документації по об’єктах  №1, №2, №4. 

1.Визначити, що  учасник конкурсу ФОП Шулак Ольга Миколаївна відповідає 

кваліфікаційним вимогам, передбаченим конкурсною документацією, конкурсні пропозиції 

відповідають конкурсній документації по об’єктах №3, №5, №6. 

 Організатору визначити конкурс з визначення суб’єкта господарювання на здійснення 

операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території населених пунктів 

Миколаївської міської територіальної громади  таким, що відбувся . 

2. Визначити суб’єктом господарювання на здійснення операцій із збирання та 

перевезення побутових відходів на території  населених пунктів  Миколаївської міської 

територіальної громади   по об’єктах: 

Об’єкт 1 – територія м. Миколаєва МКП «ЖКУ» 

Об’єкт  2 – територія сіл Гонятичівського старостинського округу  МКП «ЖКУ» 

Об’єкт 3 – територія сіл Великогорожаннівського старостинського округу ФОП Шулак О.М. 

Об’єкт  4 – територія сіл Дроговизького старостинського округу МКП «ЖКУ» 

Об’єкт  5 – територія сіл Колодрубівського старостинського округу ФОП Шулак  О.М. 

Об’єкт 6 – територія сіл Новосілко-Опарського старостинського округу ФОП Шулак О.М. 



3.Протокол засідання конкурсної комісії  подати на затвердження виконавчого 

комітету Миколаївської міської ради.  

            4. Враховуючи те, що  у конкурсі стосовно об’єктів №1, №2, №4  пропозиції ФОП 

«Шулак О.М.» було відхилено  та по об’єктах №3, №5, №6 пропозиції МКП «ЖКУ» також 

було відхилено    до   участі  в конкурсі по кожному об’єкту допущено  тільки одного 

учасника, відповідно   строк,  на  який  він може бути визначеним суб’єктом господарювання 

на здійснення операцій із збирання та перевезення   побутових  відходів  на  певній  території   

населених пунктів,  повинен становити 12 місяців,  після чого організовується і проводиться 

новий конкурс.  

             5. Рекомендувати Миколаївській міській раді розробити та затвердити Норми надання 

послуг з вивезення побутових відходів для Миколаївської міської територіальної громади. 

Суб’єктам господарювання розробити відповідні тарифи на операції із збирання, перевезення, 

відновлення та видалення побутових відходів, відповідно до вимог «Порядку формування 

середньозваженого тарифу на послугу з управління побутовими відходами, а  також тарифів 

на збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів», затвердженого 

постановою КМУ  №1031 від 26.09.2023. 

 

              Голова пропонує закінчити роботу комісії . 

За - 10 , Проти -0, Утрималися – 0. Рішення прийнято. 

Засідання комісії закінчено о 11. 55 год. 

    КОМІСІЯ:  
Голова комісії: заступник міського голови         ____________  Терех І.М. 

 

Заступник голови комісії: Начальник Управління капітального будівництва,  

економіки та комунальної власності                    ___________ Бачик А.С. 

 

Секретар комісії: головний спеціаліст відділу капітального  

будівництва та комунальної власності УКБ         ___________ Паньків Я.С. 

Члени комісії: 

 

Головний спеціаліст сектору агропромислового розвитку, 

екології та природних ресурсів відділу земельних 

відносин та екології                                                          ____________    Лавринець Н.Я. 

 

Депутат, голова комісії з питань житлово 

-комунального господарства, 

розвитку сільської місцевості, 

 енергозбереження та інфраструктури                          ______________   Оприск М.В. 

 

Старости  сільських населених пунктів  :  

 

Староста Гонятичівського старостинського округу                 ____________   Козак С.С. 

 

Староста Великогорожаннівського старостинського округу   ____________   Зінченко М.Д. 

 

Староста Дроговизького старостинського округу                     ____________   Мельник І.В. 

 

Староста Колодрубівського старостинського округу                ____________   Танчій Н.М. 

 

Староста Новосілко-Опарського старостинського округу         ___________    Яруш Е.М. 

 

 

 

 

 

 


